

2015. november 13.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Bogyiszló Község Önkormányzata uniós támogatással fejlesztette egészségügyi intézményeit.

Bogyiszló Község Önkormányzata az „Egészségügyi alapellátás fejlesztése” Széchenyi 2020 program keretében 29,6 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert a „Bogyiszló Egészségügyi Intézményfejlesztése” című pályázaton. A beruházás keretében a település háziorvosi, fogorvosi és védőnői rendelőjének eszközparkja újult meg.

A Bogyiszló Község Önkormányzatának tulajdonában lévő orvosi rendelő energetikai korszerűsítése után eszközparkjában is megújult. Bogyiszlón egy vegyes háziorvosi körzet működik, a felnőtt és a gyermek betegek ellátása egyaránt itt történik. A rendelőben többek között fogászati kezeléseket, szűrővizsgálatokat, vérvizsgálatot végeznek. Ezen túl általános diagnosztikával, csecsemő és gyermekvédelemmel kapcsolatos szolgáltatást is nyújtanak. A rendelő a helyi lakosokon kívül a környező településeken élőknek is biztosít egészségügyi szolgáltatásokat.

A pályázati támogatással beszerzett eszközökkel kapcsolatban közbeszerzési eljárás lefolytatására volt szükség. Az eljárás a törvényi előírásoknak megfelelően megtörtént, a nyertes kihirdetésre került, az érintett eszközök beszerzése megtörtént. A pályázat kapcsán 14 db, „nagyértékű orvosi eszköz” besorolású berendezéssel, új bútorokkal és kisebb eszközökkel is gazdagodott a bogyiszlói egészségügyi központ. A fejlesztés mindhárom alapellátás színvonalának jelentős javulását eredményezte.

A projekt a település központjában található orvosi rendelőben került kivitelezésre, és a betegek szakszerűbb és eredményesebb kiszolgálásának érdekében.

A modern technikának köszönhetően a fejlesztés eredményeként a település lakossága precíz és modern eszközökkel gyógyítható, az eszközöket használó orvosok munkakörülményei javulnak, a betegszűrés javul.

A cégről és a fejlesztésekről bővebb információt a www.bogyiszlo.hu oldalon olvashatnak.

Kapcsolat: Bogyiszló Község Önkormányzata

Név/cím: 7132 Bogyiszló, Kossuth Lajos u. 28.

Telefon/fax: 74/540-157

Email: munkaugy@bogyiszlo.hu